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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/02/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o tempo

concedido aos oradores para uso da palavra no Pequeno Expediente.

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Excelência da atuação do Presidente da

Companhia Estadual de Águas e Esgotos — CEDAE do Rio de Janeiro, Wagner

Victer. Anúncio, pelo Governador Sérgio Cabral, de regularização do sistema de

abastecimento de água no Município de Nilópolis.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Principais reivindicações de

Governadores aos gestores do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Contestação às declarações do Senador

Tasso Jereissati contra os pequenos partidos. Propósitos programáticos do PSOL.

Mensagem dos membros da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB,

Regional Centro-Oeste, aos novos Parlamentares.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Apresentação de projeto de lei sobre a

inserção de inciso no art. 3º da Lei nº 10.169, de 2000, com vistas à isenção do

pagamento de emolumentos cartoriais aos aposentados e pensionistas com renda

mensal de até 1 salário mínimo.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Regozijo com a eleição do Deputado Inocêncio

Oliveira para o cargo de 2º Vice-Presidente da Casa. Realização da 23ª Feira

Internacional do Mármore e Granito — Vitória Stone Fair, no Município de Serra,

Estado do Espírito Santo.
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LEONARDO VILELA (PSDB, GO) - Apresentação de projeto de lei sobre

alteração dos critérios adotados para definição de área produtiva com vistas à

desapropriação para fins de reforma agrária.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Artigos sobre o baixo desempenho de

estudantes secundaristas em Língua Portuguesa e Matemática no Exame Nacional

do Ensino Médio — ENEM, publicados pelos jornais O Globo e Folha de S.Paulo.

Queda no aprendizado no ensino fundamental, apurada pelo Sistema Nacional de

Avaliação da Educação Básica — SAEB. Críticas aos mecanismos de avaliação da

qualidade do ensino no País. Ineficácia do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério —

FUNDEF e do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB na garantia de

investimentos no setor.

NAZARENO FONTELES (Bloco/PT, PI) - Desempenho do Instituto Dom

Barreto no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM, de Teresina, Estado do

Piauí. Homenagem póstuma ao professor Marcílio Flávio Rangel de Farias, ex-

diretor da instituição.

PASTOR MANOEL FERREIRA (Bloco/PTB, RJ) - Saudação aos membros da

Mesa Diretora da Casa. Manifestação de membros da Conferência Nacional dos

Bispos do Brasil — CNBB sobre a nova Legislatura da Câmara dos Deputados.

URZENI ROCHA (PSDB, RR) - Empenho do Governador do Estado de

Roraima, Ottomar Pinto, na resolução de conflitos fundiários.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Expansão do ensino superior no

País. Excelência do ensino da Universidade Federal de Fortaleza — UNIFOR.

HENRIQUE AFONSO (Bloco/PT, AC) - Urgente necessidade de adoção,

pelas autoridades competentes, de providências acerca de conflitos armados no

acampamento Nova Esperança, Município de Lábrea, Estado do Amazonas.
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ELIENE LIMA (Bloco/PP, MT) - Reexame da atividade de extração madeireira

no Estado de Mato Grosso, com vistas à conciliação entre o desenvolvimento

econômico e a preservação ambiental.

ANGELA AMIN (Bloco/PP, SC) - Agradecimento ao eleitorado do Estado de

Santa Catarina pela eleição da oradora. Falecimento do ex-Prefeito Municipal de

Florianópolis Antônio Henrique Bulcão Vianna.

LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Elogio ao arquiteto Oscar Niemeyer.

ROGERIO LISBOA (PFL, RJ) - Agradecimento ao eleitorado da região da

Baixada Fluminense pela eleição do orador e ao Prefeito Municipal do Rio de

Janeiro, César Maia, pela ligação da Linha Vermelha à Via Light.

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO) - Lançamento, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, da Política Nacional de Desenvolvimento da Biotecnologia.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Anúncio de apresentação de projeto de

resolução sobre ocupação interina do cargo de Presidente de Comissão Permanente

em períodos de vacância.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (Bloco/PT, BA) - Êxito dos alunos do

Colégio Helyos no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM, do Município de

Feira de Santana, Estado da Bahia.

CIDA DIOGO (Bloco/PT, RJ) - Crescimento do índice de homicídios contra

Gays, Lésbicas, Bissexuais e Transgêneros — GLBT. Adesão da oradora à Frente

Parlamentar contra a Homofobia.

NELSON GOETTEN (Bloco/PR, SC) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado

Estadual Arnoldo Rinnert.

ADÃO PRETTO (Bloco/PT, RS) - Protesto contra o aumento de impostos

promovido pela Governadora do Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius.
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VALDIR COLLATO (Bloco/PMDB, SC) - Apresentação de emenda à Medida

Provisória nº 351, de 2007, referente à criação do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC.

ÁTILA LIRA (PSDB, PI) - Relevância do Exame Nacional do Ensino Médio —

ENEM. Êxito dos alunos do Instituto Dom Barreto no ENEM, de Teresina, Estado do

Piauí.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Indefinição acerca da pretendida reforma

política no País. Sugestões para a implementação da fidelidade partidária.

Posicionamento do orador contrário à cláusula de barreira e à redistribuição de

recursos do fundo partidário.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Agradecimento ao povo do Município de

Franca, aos familiares e à Diretoria da UNIMED pela eleição do orador.

Compromisso de luta em defesa dos interesses de Franca, Estado de São Paulo.

Realização do 1º Fórum do Setor Calçadista de Franca.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Agradecimento aos eleitores paulistas pelos votos recebidos nas eleições de 2006.

Matéria Ala do PT quer Lula com poder de chamar plebiscito, de Ricardo Brandt,

publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo. (Discurso publicado na Sessão nº 015,

de 22/02/07.)

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Não-prorrogação do prazo concedido aos

oradores para uso da palavra. Informação ao Plenário sobre a prorrogação da

sessão.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

concessão de prioridade ao Deputado Vanderlei Macris na lista de inscrição para

uso da palavra após a Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Otavio Leite.
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ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado

Idelfonso Cordeiro, pai do orador. Previsão no Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC de investimentos na BR-364. Precariedade do setor de saúde

pública no Vale do Juruá, Estado do Acre. Apresentação de proposição.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (Bloco/PT, RS) - Artigo Dólar leva calçadistas ao

desespero total, publicado pelo Jornal NH, de Novo Hamburgo, Estado do Rio

Grande do Sul. Imediata alteração da política cambial do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva.

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN) - Agradecimento ao Presidente

Inocêncio Oliveira pela deferência. Compromisso de luta em prol da melhoria da

qualidade do ensino brasileiro. Discussão do FUNDEB pela Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de concessão da palavra aos

oradores após a Ordem do Dia.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Artigos Até onde chega o

despreparo de um ministro, publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo, e No Brasil

do Zé Capeta, veiculado pela revista Época, sobre a atuação do Ministro das

Comunicações, Hélio Costa, e a saga dos garimpeiros na Amazônia.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Críticas à política econômica do

Governo Federal.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Importância estratégica dos investimentos no

setor energético para a retomada do desenvolvimento. Inconsistência das metas de

produção de energia previstas pelo Programa de Aceleração do Crescimento —

PAC. Preocupação com a possibilidade de novo racionamento de energia elétrica no

País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Expectativa do povo pernambucano

de criação do Centro Cultural Banco do Brasil em Recife. Interesse do Governo

Estadual na implementação  do Centro.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Regulamentação, pelo Departamento

de Polícia Federal, do recadastramento de registro de armas de fogo pela Internet.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Transcurso do Jubileu de Ouro da

Diocese de Londrina, Estado do Paraná.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Popularidade do orador no Município

de Vilhena, Estado de Rondônia.

LEONARDO MONTEIRO (Bloco/PT, MG) - Transcurso do 69º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Governador Valadares, Estado

de Minas Gerais.

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Reativação do Projeto Rondon.

Implantação do projeto no Estado do Rio Grande do Sul.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Vinculação entre o crescimento das

exportações do Estado do Ceará e a confiança no desenvolvimento econômico da

Região Nordeste. Resultados positivos da produção de biodiesel no Ceará. Urgente

recriação da SUDENE e implantação do Programa de Aceleração do Crescimento —

PAC.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Críticas ao Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC, anunciado pelo Poder Executivo.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) - Transcurso do 80º aniversário de

fundação da Rádio Gaúcha, de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

JORGE KHOURY (PFL, BA) - Legado da gestão do ex-Governador do Estado

da Bahia Paulo Souto. Inauguração de fábricas da empresa de pneus Bridgestone

Firestone, em Camaçari, e da companhia de alimentos Nestlé, em Feira de Santa,

municípios baianos. Matéria jornalística relativa ao tema. Expectativa de inclusão do

Estado da Bahia nos programas de infra-estrutura do Governo Federal destinados à

Região Nordeste. Artigo Bahia: Uma nova configuração econômica, de Armando
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Avena. Realização de carnaval fora de época no Município de Juazeiro. Doação pela

cantora Ivete Sangalo de unidades de saúde à municipalidade.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Apelo ao Ministério dos

Transportes de recuperação da malha rodoviária federal do Estado de Goiás.

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ) - Importância da votação de

matérias de interesse do País pelo Congresso Nacional. Defesa de resgate da

função institucional do Parlamento brasileiro.

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC) - Outorga pela ONU do prêmio

Campeões da Terra 2007 à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Votos de plena recuperação da

saúde ao Deputado Mendes Ribeiro Filho. Transcurso do 80° aniversário de

fundação da Rádio Gaúcha, de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (Bloco/PT, MS) - Criação do Comitê da Bacia

Hidrográfica do Rio Miranda, no Estado de Mato Grosso do Sul. Divulgação, pela

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT, do 36º Concurso Internacional

de Cartas, realizado pela União Postal Universal — UPU.

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PTdoB, RJ) - Estarrecimento com assassinato

de João Hélio Fernandes na cidade do Rio de Janeiro. Necessidade de reforço do

policiamento em bairros suburbanos.

CARLOS SOUZA (Bloco/PP, AM) - Imediato reinício das obras do Gasoduto

Coari/Manaus. Motivo da redução do desmatamento na Amazônia. Entrevista

concedida pela Profa. Bertha Becker ao jornal O Estado de S. Paulo acerca da

importância de investimentos nos setores científico e tecnológico, como forma de

aproveitamento ecológico dos recursos naturais da floresta amazônica.

V - GRANDE EXPEDIENTE
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MARCIO JUNQUEIRA (PFL, RR) - Inércia do Governo Federal. Declaração

de voto pela reeleição do Presidente Aldo Rebelo. Maior atenção da Presidência da

Casa aos pronunciamentos dos Líderes do PFL. Não-votação de projetos de

interesse do País, em face da edição de medidas provisórias. Manutenção do

Programa Bolsa-Família. Defesa de redirecionamento de recursos da Contribuição

Provisória sobre Movimentação Financeira — CPMF para a área de saúde.

Questionamento sobre a destinação dos recursos arrecadadas pela Contribuição de

Intervenção no Domínio Econômico — CIDE. Inconformidade com a atuação do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre as matérias

constantes na pauta de votações.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Pela ordem) - Anúncio de pedido de

inversão da pauta para votação, em primeiro lugar, da proposta de indicação do

nome do Sr. Raimundo Carreiro Silva para o cargo de Ministro do Tribunal de

Contas da União.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Pedido ao Ministério da

Integração Nacional, à Companhia Hidrelétrica do São Francisco, à Companhia de

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba e ao Banco do

Nordeste de concessão de auxílio a municípios do Estado de Sergipe atingidos

pelas cheias do Rio São Francisco.

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC - Pela ordem) - Excelência dos

trabalhos realizados pela TV Câmara. Apresentação pela Rede Globo de Televisão

da minissérie Amazônia, de Galvez a Chico Mendes. Desafio do resgate da

credibilidade do Poder Legislativo.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Saudações ao

Presidente Arlindo Chinaglia e aos demais membros da Mesa Diretora.

Congratulação ao Deputado Gustavo Fruet. Excelência da atuação do ex-Presidente

Aldo Rebelo. Realização da primeira reunião do Bloco PSB/PDT/PCdoB/PMN/PAN e

PHS.
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AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Alocação de recursos

orçamentários para o Projeto Rondon.

DR. ROSINHA (Bloco/PT, PR - Pela ordem) - Defesa da aprovação de projeto

de lei sobre a responsabilidade das empresas pela lavagem dos uniformes

profissionais utilizados por empregados.

BARBOSA NETO (PDT, PR - Pela ordem) - Apoio ao Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC, apresentado pelo Poder Executivo.

Necessidade de apresentação de emenda ao PAC para contemplação da região

norte do Estado do Paraná.

FERNANDO FERRO (Bloco/PT, PE - Pela ordem) - Comemoração do

centenário da dança carnavalesca denominada frevo, em Recife, Estado de

Pernambuco.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre a votação

de requerimento de urgência acerca de inversão da pauta.

Votação  e aprovação de requerimento de urgência urgentíssima para

apreciação do Projeto de Decreto Legislativo nº 4, de 2007, acerca da indicação do

nome do Sr. Raimundo Carreiro Silva para o cargo de Ministro do Tribunal de

Contas da União — TCU.

Consulta ao Plenário sobre possibilidade de inversão da pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 4, de 2007.
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MAURO

BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE), RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA

(Bloco/PDT, RJ), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

Informação ao Plenário sobre o processo de votação.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a oportunidade de discussão do projeto de criação da Secretaria

da Receita Federal do Brasil, a Super-Receita.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (Bloco/PT, RS - Pela ordem) - Visita à Casa de

representantes de empresas exportadoras. Pedido à Presidência de realização de

Comissão Geral para debate da crise por que passa o setor.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Tarcísio

Zimmermann.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado MIRO

TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

inclusão na pauta de requerimento de convocação do Ministro da Previdência Social.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Indignação com o assassinato

de criança na cidade do Rio de Janeiro. Pedido à Presidência de criação de

Comissão Especial para debate sobre a segurança pública no País.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Fernando Gabeira.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Questão de ordem sobre o quorum

necessário para a aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 4, de 2007.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Inocêncio Oliveira.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

músico brasileiro José Siqueira. Artigo Sons na Escuridão, publicado no jornal O

Globo.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a oportunidade da discussão do projeto acerca da criação da

Receita Federal do Brasil, a Super-Receita.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

REGIS DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre o procedimento de votação do Projeto de Decreto Legislativo nº

2.999, de 2003.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Regis de Oliveira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBANO FRANCO (PSDB, SE).

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento à

Presidência sobre o processo de votação secreta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Deputado Claudio

Cajado.

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO - Pela ordem) - Implantação, pelo

Governo Federal, da Política Nacional para o Desenvolvimento Sustentável dos

Povos e Comunidades Tradicionais.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Compromisso regimental e posse do

Deputado BISPO GÊ TENUTA (PFL, SP).
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JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Indignação com assassinato de

criança na cidade do Rio de Janeiro. Congratulações ao Deputado Fernando

Gabeira. Causas da crise na segurança pública brasileira.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Apelo à Presidência de votação

de requerimento de constituição de Comissão Externa destinada à investigação das

causas do acidente nas obras do metrô da cidade de São Paulo. Expectativa de

votação, em segundo turno, da proposta de emenda à Constituição sobre extinção

do instituto do voto secreto nas deliberações da Casa.

LUIZ COUTO (Bloco/PT, PB - Pela ordem) - Pesquisa sobre a influência do

poder econômico nas últimas eleições. Aumento dos casos de pedofilia na Internet

no País. Importância da CPMI destinada ao combate à exploração sexual de

crianças e adolescentes.

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Audiência

concedida ao orador pelo Ministro da Saúde para debate do credenciamento de

faculdade de medicina no Município de Marília, Estado de São Paulo.

PEPE VARGAS (Bloco/PT, RS - Pela ordem) - Solidariedade à União

Nacional dos Estudantes — UNE na reivindicação de retomada do terreno de sua

antiga sede.

CARLOS ZARATTINI (Bloco/PT, SP - Pela ordem) - Anúncio de

encaminhamento à Mesa Diretora de requerimento de constituição de Comissão

Externa para investigação das causas do acidente nas obras do metrô da cidade de

São Paulo.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG - Pela ordem) - Cumprimentos ao Presidente

da Casa pela condução dos trabalhos. Questionamento acerca da inclusão na pauta

da proposta de emenda à Constituição sobre a adoção do voto aberto nas

deliberações da Casa.

JORGINHO MALULY (PFL, SP - Pela ordem) - Proposta à Presidência de

realização de fórum sobre gestão educacional.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Encerramento da votação.

Solicitação aos Deputados de encaminhamento de sugestões aos Líderes

partidários. Inclusão das propostas de constituição de Comissões Externas na

Ordem do Dia.

Aprovação do projeto de decreto legislativo.

Determinação de comunicação ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, das Emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 6.272-B, de 2005.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Solicitação ao Deputado Onyx Lorenzoni e ao Líder do PFL de retirada do

requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Manutenção do

requerimento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Considerações da Presidência sobre a

votação do projeto.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Registro de

voto. Indagação sobre registro de presença em votações nominais.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à Deputada Maria Lúcia

Cardoso.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FELIPE BORNIER (PHS, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ),

MARCELO ORTIZ (PV, SP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Proposta de acordo para a

apreciação da matéria em 2 sessões. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Pedido, ao PFL, de apreciação da

proposta do Deputado Fernando Coruja.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Apoio à

proposta do Deputado Fernando Coruja.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aceitação da proposta do Deputado

Fernando Coruja, condicionada à aquiescência dos demais Líderes partidários.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LEONARDO VILELA

(PSDB, GO), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ), LUIZ SÉRGIO (Bloco/PT, RJ),

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS), LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES).

RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR - Pela ordem) - Questionamento sobre a

votação de  projetos de decretos legislativos referentes a acordos internacionais.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Ricardo Barros.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) -

Questionamento sobre a discussão da matéria na próxima sessão deliberativa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada

do requerimento de adiamento da votação da matéria.
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RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Pedido de acolhimento de

indicação de voto para efeito de verificação da presença.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

LEÃO (Bloco/PP, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (Bloco/PT, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal ao

Projeto de Lei nº 6.272, de 2005,  o Sr. Deputado PEDRO NOVAIS (PMDB, MA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encaminhamento do projeto à publicação.

 Retorno da matéria à pauta da próxima semana.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 201-B, de 1995, que aprova o texto do tratado de Assistência

Mútua em Matéria Penal, celebrado entre o Governo da República Federativa do

Brasil e o Governo do Canadá, em Brasília, em 27 de janeiro de 1995.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), MAURÍCIO RANDS (Bloco/PT, PE).
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HENRIQUE FONTANA (Bloco/PT, RS) - Assunção pelo Deputado Luiz Sérgio

da Liderança do Partido dos Trabalhadores na Casa. Agradecimento à bancada do

PT pela confiança dada ao orador quando no exercício da Liderança do partido.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Elogio ao Deputado Henrique Fontana

pelo desempenho como Líder da bancada do Partido dos Trabalhadores na Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 220-A, de 1995, que aprova o texto do Tratado de Extradição,

celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo do

Canadá, em 27 de janeiro de 1995.

Encerramento da discussão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação da emenda

apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Reabertura da discussão, em turno único,

do Projeto de Decreto Legislativo nº 779-C, de 1999, que aprova o texto das

Modificações aos Convênios Constitutivos da Corporação Financeira Internacional

— CIF e do Banco Internacional para a Reconstrução e o Desenvolvimento —

BIRD.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação da Subemenda nº 1 oferecida pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania à Emenda de Plenário nº 1.
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Declaração de prejudicialidade das Emendas nºs 1 e 2 da Comissão de

Relações Exteriores e de Defesa Nacional; das Emendas de Plenário nºs 1 e 2 e da

Subemenda nº 2 da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.065-A, de 2001, que aprova o texto do ajuste complementar

ao acordo básico de cooperação técnica entre o Governo da República Federativa

do Brasil e o Governo da República da Nicarágua para implementação do “Programa

de Modernização do Setor Dendroenergético da Nicarágua”, celebrado em

Manágua, em 22 de novembro de 2000.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DJALMA

BERGER (PSDB, SC).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.838-A,  de 2002, que aprova o texto do Protocolo sobre

Privilégios e Imunidades da Autoridade Internacional dos Fundos Marinhos,

assinado em Kingston, em 27 de agosto de 1998.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania.
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Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.316-A, de 2002, que aprova os textos das emendas aos

arts. 6º e 14-A do Estatuto da Agência Internacional de Energia Atômica, aprovadas

por Resoluções da Conferência Geral da AIEA, em 1º de outubro de 1999.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 638-A, de 2003, que aprova o texto da Convenção

Interamericana sobre Assistência Mútua em Matéria Penal, assinada em Nassau aos

23 de maio de 1992 e de seu Protocolo Facultativo, assinado em Manágua em 11 de

junho de 1993.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 926-A, de 2003, que aprova o texto do Acordo sobre

Cooperação Judiciária em Matéria Civil entre os Governos da República Federativa

do Brasil e da República Libanesa, celebrado em Brasília, em 4 de outubro de 2002.
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Votação de requerimento de retirada da pauta do Projeto de Decreto

Legislativo nº 926-A, de 2003.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

BENEDITO DE LIRA (Bloco/PP, AL).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), MAURÍCIO RANDS (Bloco/PT,

PE), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 990-A, de 2003, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Centro Regional de Educação em

Ciência e Tecnologia Espaciais para a América Latina e o Caribe sobre a operação

do Centro no Brasil, celebrado em Brasília, no dia 12 de setembro de 2000.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.022-A, de 2003, que aprova o texto do tratado de extradição

entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República

Federativa Libanesa, celebrado em Beirute, em 4 de outubro de 2002.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PEDRO

FERNANDES (Bloco/PTB, MA) .
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (Bloco/PT, RO), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), PAES

LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) (Discurso

publicado na Sessão nº 015, de 22/02/07.)

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aprovação do requerimento.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Questão de ordem sobre a

resolução da Presidência acerca da presença dos Deputados na Casa.

 PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Pedro Fernandes.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.061-A, de 2003, que aprova o texto do Ajuste Complementar

ao Acordo Básico de Cooperação Técnica, Científica e Tecnológica entre o Governo

da República Federativa do Brasil e o Governo da República Dominicana para

implementação do Projeto Manejo da Bacia do Rio Yaque do Norte: Parques

Florestais, Ecoturismo, Educação Ambiental e Investigação Hidrológica, celebrado

em 11 de novembro de 2002, em São Domingos.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Decisão da Presidência sobre questão de

ordem do Deputado Regis de Oliveira acerca da tramitação do Projeto de  Decreto

Legislativo nº 2.999-A, de  2003.
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PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.999-A, de 2003, que aprova o texto da Convenção para a

Redução dos Casos de Apatrídia, celebrada em 30 de agosto de 1961.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. ROSINHA (Bloco/PT, PR).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação da emenda apresentada pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.152-A, de 2004, que aprova o texto das Emendas ao

Convênio Constitutivo do Banco Africano de Desenvolvimento — BAD.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.297-A, de 2004, que aprova o texto do Acordo de
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Cooperação Cultural entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo

da República da Armênia, celebrado em Brasília, em 7 de maio de 2002.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.324-A, de 2004, que aprova o texto do Acordo sobre

Cooperação em Assuntos Relacionados à Defesa entre o Governo da República

Federativa do Brasil e o Governo da República da Turquia, celebrado em Brasília,

em 14 de agosto de 2003.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.395-A, de 2004, que aprova o texto do Memorando de

Entendimento entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da

República de Cuba para Cooperação Técnica em Matéria de Saúde Animal e

Sanidade Vegetal, celebrado em Havana, em 26 de setembro de 2003.

Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS

(Bloco/PDT, RS).

Votação e aprovação do projeto.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.546-A, de 2004, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República de

Moçambique sobre Cooperação Técnica e Procedimentos nas Áreas Sanitária e

Fitossanitária, celebrado em Maputo, em 5 de novembro de 2003.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Compromisso regimental e posse do

Deputado CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.732-A, de 2005, que aprova o texto do Acordo de

Cooperação Judicial em Matéria Penal entre o Governo da República Federativa do

Brasil e o Governo da República de Cuba, celebrado em Havana, em 24 de

setembro de 2002.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.759-A, de 2005, que aprova o texto do Acordo entre o
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Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Romênia sobre Isenção

Parcial de Vistos, celebrado em Bucareste, em 16 de outubro de 2004.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.838-A, de 2005, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República de Cuba em

Matérias de Turismo, celebrado em 26 de setembro de 2003, em Havana.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA - Pela ordem) - Imediata revisão, pelo Banco do

Brasil, da política de execução das dívidas dos agricultores, particularmente dos

cacauicultores do Estado da Bahia.

ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão da palavra aos inscritos no período de Comunicações Parlamentares.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

transformação de sessão plenária da Casa em Comissão Geral para debate do

aquecimento global.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Incompetência do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva na redução da mortandade da população

indígena.

ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE) - Apresentação de proposta de emenda

à Constituição sobre revogação do instituto da medida provisória.

FÁTIMA BEZERRA (Bloco/PT, RN - Pela ordem) - Ampliação da bancada

feminina na Câmara dos Deputados. Defesa da participação de Deputadas na Mesa

Diretora da Casa. Anúncio de lançamento do seminário A Mulher e a Reforma

Política. Importância da apreciação, pela Casa, de matérias de relevante interesse

nacional. Agradecimento aos eleitores potiguares pela reeleição da oradora.

EDSON EZEQUIEL (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Reeleição do orador.

Ensaio As Bases Municipais da Votação de Lula em 2006, de autoria dos cientistas

políticos Jairo Nicolau e Vitor Peixoto. Sugestões para aprimoramento do Programa

Bolsa-Família e do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO - Pela ordem) - Aprovação das

propostas de criação da política nacional do desenvolvimento sustentável dos povos

e comunidades tradicionais  e da política nacional de biotecnologia. Conveniência de

apreciação da proposta de instituição do Estatuto dos Povos Indígenas.

JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG - Pela ordem) -

Defesa de revogação do voto secreto na Casa para o resgate da ética e moral no

Parlamento brasileiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Posicionamento do Presidente em

exercício dos trabalhos favorável à adoção do voto aberto nas deliberações da

Casa.
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RODOVALHO (PFL, DF - Pela ordem) - Queda na qualidade do ensino

brasileiro, segundo o resultado do Sistema Nacional de Avaliação da Educação

Básica de 2005.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT - Pela ordem) - Protesto contra a

morosidade na concessão da palavra à oradora. Importância das gestões do ex-

Governador Dante de Oliveira e do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso para

o desenvolvimento do Estado do Mato Grosso. Alerta ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva e ao Governador Blairo Maggi sobre o risco de interrupção no fornecimento

de gás natural boliviano ao Estado. Morte de crianças indígenas mato-grossenses

por desnutrição. Apelo ao Governo Federal para a implementação das medidas

sugeridas pela Comissão Externa dedicada ao tema. Êxito da política indigenista do

Governo do PSDB.

CARLOS SOUZA (Bloco/PP, AM - Pela ordem) - Riscos para a saúde da

população decorrentes da adição de flúor à água potável.

VALDIR COLLATO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Oportunidade de

discussão da legislação ambiental com participação do setor produtivo brasileiro.

MAURÍCIO RANDS (Bloco/PT, PE - Pela ordem) - Vulnerabilidade de gays,

lésbicas, bissexuais, transgêneros e transexuais a crimes violentos no País.

Urgência na aprovação, pelo Senado Federal, do Projeto de Lei nº 5.003, de 2001,

sobre estabelecimento de sanções às práticas discriminatórias em razão de

orientação sexual.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Protesto contra retirada de

pauta de projeto de decreto legislativo sobre ratificação de acordo de extradição

entre o Brasil e a Líbia.

EUGÊNIO RABELO (Bloco/PP, CE - Pela ordem) - Equívoco da edição da

Medida Provisória nº 342, de 2006, sobre alteração da Lei de Incentivo ao Esporte.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Referências

elogiosas ao Deputado Inocêncio Oliveira. Resgate da credibilidade da Câmara dos
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Deputados junto ao povo brasileiro. Pedido à Mesa Diretora da Casa de elaboração

de agenda positiva para votação de matérias de iniciativa dos Parlamentares. Apoio

à reforma política.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Aumento da produção de

maçãs no Estado de Santa Catarina.

WALDIR MARANHÃO (Bloco/PP, MA - Pela ordem) - Agradecimento ao povo

do Estado do Maranhão pela eleição do orador. Perfil de sua atuação parlamentar.

Otimismo quanto à extensão dos benefícios do Programa de Aceleração do

Crescimento ao Estado do Maranhão.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) -  Anúncio da realização

do Congresso Trabalhista Brasileiro, em Brasília, Distrito Federal. Temas debatidos

pelo PTB durante o evento.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Apoio à

política de saúde indígena desenvolvida pelo Ministério da Saúde e pela Fundação

Nacional de Saúde — FUNASA no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

SÉRGIO BRITO (Bloco/PDT, BA - Pela ordem) - Agradecimento à população

e às lideranças políticas do Estado da Bahia pela eleição do orador.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Agradecimento ao povo

do Estado do Ceará pela eleição para Deputado Federal. Saudações aos

pescadores do Estado.

PAULO RUBEM SANTIAGO (Bloco/PT, PE - Pela ordem) - Considerações

sobre a pesquisa realizada pelo Ministério da Educação acerca da qualidade do

ensino médio no País. Importância da regulamentação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Proposta de criação de Comissão Especial para análise dos

resultados do Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM.
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NAZARENO FONTELES (Bloco/PT, PI - Pela ordem) - Expectativa quanto ao

aumento dos investimentos no setor educacional com a aprovação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Avanço na qualidade do ensino das escolas

públicas e privadas do Estado do Piauí. Destaque do Instituto Dom Barreto, de

Teresina, Estado do Piauí, no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM.

Importância dos investimentos na educação de qualidade para efetivo combate à

pobreza e geração de mais empregos no País.

LINDOMAR GARÇON (PV, RO - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro das

Cidades, Marcio Fortes, de liberação de recursos para execução de obras de

infra-estrutura no Estado de Rondônia.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Esclarecimento a respeito o

decreto editado pelo Governador do Estado de São Paulo acerca da alíquota do

ICMS incidente sobre os produtos da cesta básica.

SABINO CASTELO BRANCO (Bloco/PTB, AM - Pela ordem) - Agradecimento

à população do Estado do Amazonas pela eleição do orador. Denúncia de corrupção

contra o  Prefeito Adail Pinheiro, do Município de Coari.

VIII - ENCERRAMENTO


